
نقل و انتقالات

سکان نیرو در دست یزدی
سرمربی پیشین نفت مسجدسلیمان به‌عنوان 
سرمربی جدید نیروی زمینی انتخاب شد. داریوش 
یزدی پس از توافق با مدیران باشگاه نیروی زمینی 
به‌عنوان سرمربی جدید این تیم در لیگ دسته اول 
فوتبال انتخاب شد. نیروی زمینی فصل گذشته با 
هدایت فرشاد پیوس در رتبه سیزدهم لیگ دسته 

اول فوتبال قرار گرفت.

ح در فجرسپاسی دو بازیکن مطر
مسیر  مه  ا د ا ر  د سپاسی  شهید فجر  تیم 
آماده‌سازی خود توانسته ضمن تمدید با 
نفرات اصلی تیم، مهره‌های باکیفیت و حتی 
مطرحی را نیز به خدمت بگیرد که از جمله آنها 
می‌توان به ارسان مطهری، فرشید اسماعیلی، 
محمود مطلق‌زاده، شروین بزرگ و... اشاره 
کرد. حسین کریمی مدیرعامل فجر دراین‌باره 
می‌گوید: »ما امسال سعی کردیم فجرسپاسی 
را به‌عنوان یک تیم متفاوت وارد رقابت‌های 
لیگ برتر کنیم. اعضای هیأت مدیره در جذب 
بازیکن دست ما را باز گذاشتند. بازیکنان جوان 
بومی در کنار نفرات باتجربه و باکیفیت جذب 
شده‌اند. در هفته آینده دو بازیکن مطرح لیگ 
برتری به تیم ما اضافه خواهد شد.« او با اشاره 
به قانون جدید نقل و انتقالات معتقد است: »در 
قانون موسوم به 30درصد که فدراسیون فوتبال 
وضع کرده، دست تیم‌هایی که از لیگ یک به 
لیگ برتر آمده‌اند، مثل ما و پیکان را بسته و 
ما دچار مشکلاتی شدیم. متأسفانه به واسطه 
همین قانون مالی که وضع شد ما نتوانستیم 
دو بازیکن کلیدی خودمان را حفظ کنیم و آنها 
را از دست دادیم. اگر ما قانون را رعایت کردیم 
و نتوانستیم آنها را نگه داریم، پس چطور برخی 

تیم‌ها توانستند آنها را جذب کنند؟«

غبیشاوی راهی آبادان شد
محمدرضا غبیشاوی با قراردادی ۲ساله به 
عضویت تیم صنعت ‌نفت آبادان درآمد. 
غبیشاوی از بازیکنان مطرح و با کیفیت فصل 
گذشته لیگ دسته اول بود که همراه تیم 
پیکان به لیگ برتر صعود کرد. غبیشاوی که 
از محصولات آکادمی صنعت‌ نفت آبادان است 
سابقه خوبی در لیگ برتر نیز دارد. غبیشاوی 
سابقه بازی در تیم‌های فولاد خوزستان، پیکان 
تهران و صنعت ‌نفت آبادان را در کارنامه ورزشی 

دارد. خود 
 

دروازه‌بان فجر تمدید کرد
علی غلامزاده سنگربان فصل گذشته تیم فجر 
شهیدسپاسی که عملکرد خوبی هم از خود 
به‌جا گذاشت، قراردادش را به مدت ۲فصل دیگر 
تمدید کرد. این دروازه‌بان جوان در صعود تیم 
فجر به لیگ برتر نقش اساسی داشت و از این 
رو می‌خواهد در لیگ برتر هم بدرخشد و خود را 
در سطح اول فوتبال کشور نشان دهد. غلامزاده 
در ۲فصل گذشته با تیم فجر ۴۲بار دروازه‌اش را 
بسته نگه داشت و یکی از ارکان اصلی صعود این 

تیم به لیگ برتر بود.

نام باشگاه تغییر نمی‌کند

سخنگوی استقلال خوزستان: علیه 
پرسپولیس اقدام قانونی می‌کنیم

شهرام هزاریان سخنگوی باشگاه استقلال 
خوزستان درباره تغییر نام این باشگاه اینطور 
حرف می‌زند: »چند ماه پیش با باشگاه استقلال 
در این باره نامه‌نگاری شده که نتیجه را باید 
از مدیرعامل باشگاه سؤال کنم. نام باشگاه 
ما »استقلال صنعتی خوزستان« بود که واژه 
صنعتی، به دلیل قرار داشتن باشگاه تحت 
مجموعه گروه ملی فولاد ایران بود. نام تیم 
برای فصل جدید تغییر نمی‌کند.« او اشاره‌ای 
به زمان باز شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی تیم 
دارد: »کل بدهی باشگاه به بازیکنان که باعث 
بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی بوده، پرداخت 
شده است و مدیرعامل باشگاه الان کارهای اداری 
باز شدن پنجره را پیگیری می‌کند.« هزاریان در 
پاسخ به این پرسش که آیا مشکل کسر امتیاز از 
استقلال خوزستان به دلیل عدم دریافت مجوز 
ملی برای دومین سال متوالی حل شده است یا 
خیر، می‌گوید: »مدیرعامل باشگاه برای تسویه 
این بدهی )مبلغ پرداخت نشده به بازیکنان 
طلبکار که مانع صدور مجوز ملی شده است( 
مهلتی گرفته و پیگیر مسأله هستیم تا امتیازی 
از استقلال خوزستان کسر نشود.« او درباره 
وضعیت پرداخت قسط اول رضایتنامه تیوی 
بیفوما به استقلال خوزستان هم حرف‌هایی 
دارد: »منافع باشگاه برای ما در اولویت قرار دارد. 
دو هفته پیش با درویش )مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس( صحبت کردیم و او گفته این رقم 
صددرصد در هفته آینده پرداخت می‌شود. هفته 
گذشته هم دو جلسه دیگر با درویش داشتیم که 
او وعده پرداخت پول را داد. شاید مسأله زمان 
برای این دوستان، ملاک تصمیم‌گیری محسوب 
نمی‌شود. اگر به این جمع‌بندی برسیم که 
باشگاه پرسپولیس نمی‌خواهد پول را بدهد، 
موضوع را از طریق وکیل باشگاه و از مجاری 
قانونی دنبال می‌کنیم. استقلال خوزستان هم 

به این پول نیاز دارد.«

5 فوتبال ایران

سپاهان 3 بازیکن بلاتکلیف داردچادرملو به روزهای سخت فکر می‌کند
تیم چادرملو اردکان در اولین حضور خود در لیگ برتر 
در فصل گذشته از ۳۰ بازی خود با کسب هشت برد، ۱۰ 
مساوی، ۱۲ باخت، ۲۲ گل زده، ۲۸ گل خورده و تفاضل 
منهای ۶ و کسب ۳۴ امتیاز در مکان دهم جدول رده 
بندی لیگ قرار گرفت.  تیم چادرملو در اولین حضور 
خود در لیگ برتر با کسب ۳۴ امتیاز و قرار گرفتن در 
جایگاه دهم کارنامه خوبی را بر جای گذاشته است. این 
تیم در فصل جدید باید ضمن رفع عیوب فصل گذشته 
در مجموع ضمن جذب بازیکنان جدید، انسجام تیمی 
خود را برای حضور در لیگ برتر حفظ کند. کسب امتیاز 

به خصوص در مسابقات هفته‌های اول و در خانه اهمیت 
زیاد و تعیین‌کننده‌ای دارد؛ چادرملو به دلیل نرسیدن 
چمن ورزشگاه شهید نصیری مجبور است چند مسابقه 
خود را در خارج از خانه بازی کند.  به نظر می‌رسد این 
تیم خود را برای روزهای سخت آماده می‌کند تا بتواند باز 
هم با کسب امتیازات لازم همچنان در لیگ برتر ماندگار 
باشد.  اردکانی‌ها به خوبی می‌دانند که با کوچکترین 
اشتباه، خیلی زود از جمع لیگ برتری‌ها جدا خواهند 
شد و بازگشت به این سطح از رقابت‌ها خیلی آسان 

بود. نخواهد 

سپاهان که خیلی زود نقل و انتقالات را شروع کرد 
و توانست مثل همیشه بازیکنان ستاره‌ را به خدمت 
بگیرد، حالا در ترکیب خود سه بازیکن بلاتکلیف دارد. 
محمدمهدی محبی، محمدرضا اخباری و حسین گودرزی 
در شرایط متفاوتی قرار دارند و باشگاه سپاهان در سکوت 
کامل خبری در تاش است تا با کمترین حواشی 
نسبت به آینده این بازیکنان تصمیم‌گیری کند و منافع 
باشگاه را در اولویت قرار دهد. مهم‌ترین دغدغه حال 
حاضر سپاهانی حفظ شماره10 یعنی محبی است. او 
که پیشنهادی جدی از اتحاد کلبا دریافت کرده مراحل 

درخواست جدایی را دنبال می‌کند اما محرم و سپاهانی‌ها 
به خوبی می‌دانند که او مهره قهرمانی است و حضور او در 
سمت راست زمین به شکل قابل توجهی فاز هجومی آنها 
را تقویت خواهد کرد. دیگر بازیکنی که شرایط مشخصی 
ندارد، حسین گودرزی است که در رقابت با امید نورافکن، 
میاد زکی‌پور و احسان حاج‌صفی فشرده‌ترین حالت 
ممکن برای بازی در پست مدافع چپ را تجربه می‌کند و 
پیشنهاد استقلال شرایطی ایجاد کرده که شاید در آخرین 
روزهای نقل و انتقالات این بازیکن هم از جمع سپاهانی‌ها 

شود. جدا 

در صورت جدایی از سپاهان

اخباری شماره یک می‌ماند؟
اخطار سرمربی به مدیران باشگاه مس رفسنجان

خطیبی به دنبال مهره‌های تأثیرگذار

با پیوستن سیدحسین حسینی 
به سپاهان، گمانه‌زنی‌های زیادی 
درباره احتمال جدایی محمدرضا 
اخباری از این باشگاه اصفهانی 
شده است. اخباری که قبل از 
حضور محرم نویدکیا در سپاهان 
به‌عنوان سرمربی، قراردادی دوساله 
را با این باشگاه امضا کرد و به جمع 
طلایی‌پوشان اضافه شد، حالا در 
بلاتکلیفی به‌سر می‌برد. او فعاً 

همراه سپاهانی‌ها در اردوی ترکیه 
حضور دارد و کار خود را جلو می‌برد 
اما در بازگشت به ایران باید برای 
تعیین تکلیف خود اقدام کند. 
اخباری که با باشگاه سپاهان 
قرارداد رسمی دارد، قطعاً بدون 
توافق از این باشگاه جدا نخواهد 
شد. به همین خاطر او بعد از 
بازگشت کاروان سپاهان به ایران 
با حضور در اصفهان جلسه‌ای را 

با مدیریت باشگاه برای روشن 
شدن تکلیف خود برگزار خواهد 
کرد. این دروازه‌بان باتجربه در 
صورتی که بخواهد در سپاهان 
ماندگار شود، باید با سیدحسین 
حسینی رقابت سختی برای بازی 
کردن داشته باشد. از سوی دیگر 
اخباری در سال‌‌های اخیر در هر 
تیمی حضور داشته گلر شماره یک 
بوده و بعید است چندان تمایلی 
به ماندن در جمع طلایی‌پوشان 
داشته باشد. باید منتظر ماند و 
دید خروجی جلسه‌ای که احتمالاً 
روز دوشنبه میان اخباری و مدیریت 
باشگاه سپاهان برگزار خواهد شد، 
چه می‌‎شود و این دروازه‌بان باتجربه 
لیگ بیست و پنجم را با پیراهن 
کدام تیم شروع خواهد کرد و اینکه 
اخباری همچنان گلر شماره یک 
باقی خواهد ماند یا نه؟ در هر حال 
اگر اخباری با سپاهان ادامه دهد، 
قطعاً کار سختی در رقابت با حسینی 
خواهد داشت و اگر جدا شود، در 

کدام تیم می‌تواند بازی کند؟

ر  د ن  فسنجا ر مس  ت  ینا تمر
حالی طی سه روز اخیر زیر نظر 
رسول خطیبی دنبال شده که 
این سرمربی تصمیم گرفته در 
کنار حفظ مهره‌های کم‌تعداد 
باقیمانده از سال گذشته، بازیکنان 
با تجربه‌ای مثل علیرضا نقی‌زاده، 
رضا  حمد ا  ، ینی لد فخرا د  میا
زنده‌روح و... را هم جذب کند 
تا تیمش شرایط کیفی بهتری 

داشته باشد و رقابت در تمرین هم 
جدی‌تر شود. علیرضا نقی‌زاده که 
تجربه حضور در تراکتور، سپاهان، 
آلومینیوم و... را دارد و فصل قبل 
همراه با پیکان به لیگ برتر 
صعود کرد، پنج سال قبل هم در 
مس رفسنجان حضور داشت که 
دوباره با نظر رسول خطیبی به 
این تیم بازگشته و شرایط خوبی 
در تمرینات نارنجی‌پوشان دارد. 

نقی‌زاده در تمرینات مس رفسنجان 
رقابت درون‌تیمی نزدیکی با علی 
شجاعی، دیگر بازیکن با تجربه 
این تیم داشت که رقابت بین 
آنها برای گرفتن توپ جالب توجه 
بود. علی شجاعی در شرایطی که 
بحث پیشنهاداتش از استقلال و 
سپاهان مطرح است، به تعهدش 
به مس رفسنجان پایبند بوده و 
زیر نظر رسول خطیبی تمریناتش 
را دنبال می‌کند و در رقابت تن به 
تن با بازیکنان باتجربه و جدید 
نارنجی‌پوشان آماده شروع لیگ 
می‌شود. با همه این احوال خطیبی 
به خوبی می‌داند که اوضاع تیمش 
چندان خوب نیست و بشدت 
او  بازیکن است،  دنبال جذب 
صحبت‌هایی با مدیران این باشگاه 
داشته و قرار است در روزهای آینده 
نفرات جدیدی به مس رفسنجان 
اضافه شود. خطیبی صراحتاً به 
مدیران مس گفته که با این شرایط 
کار تیمش با شروع بازی‌ها بسیار 

سخت خواهد بود.
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خط و نشان قهرمان برای مدعیان
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تراکتور تبریز شرایطی کاماً 
متفاوت نسبت به روزهای قبل 
از شروع نقل و انتقالات بیست و 
چهارمین دوره لیگ برتر را سپری 
می‌کند. اگر نگاهی به اخبار 
آن روزها داشته باشیم، مالک 
تراکتور در آن روزها طوری وانمود 
می‌کرد که انگار قصد واگذاری 
اما در عمل  را دارد،  تراکتور 
زنوزی تیمی را راهی رقابت‌های 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر 
کرد که در نهایت به قهرمانی 
زودهنگام دست یافت. حالا 
تراکتور بعد از یک سال، در نقل 
و انتقالات بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر، شرایط متفاوتی 
بازیکنان  می‌کند.  سپری  را 
ستاره جذب شده‌اند، سرمربی 
همچنان روی نیمکت است، 
اردوی آمادگی تراکتور زودتر از 
موعد شروع شده و بازیکنان 
این تیم از آمادگی کامل برخوردار 
تدارکاتی  بازی‌های  شده‌اند، 
به‌خوبی در حال برگزاری است 
و تراکتور در این بازی‌ها برای 
دیگر مدعیان خط و نشان 
جدی کشیده است. این تیم 
در ترکیه در رویارویی با حریفان 
تدراکاتی، خوش درخشیده و هر 
سه بازی تدراکاتی‌اش را با برد 
به پایان برده است. تراکتور در 
سومین بازی تدارکاتی خود در 

اردوی ترکیه با نتیجه 2برصفر 
به  تیم سریک‌اسپور  مقابل 
برتری دست یافت. این دیدار در 
شهر بولو برگزار شد و شاگردان 
اسکوچیچ با دو گل به برتری 
رسیدند. گل نخست را تیبور 
حالیلوویچ روی پاس دانیال 
اسماعیلی‌فر به ثمر رساند و 
امیرحسین حسین‌زاده نیز با 
پاس دوماگوی دروژدک گل دوم 
تراکتور را وارد دروازه حریف کرد. 
دراگان اسکوچیچ در این مسابقه 
از نفرات مختلف استفاده کرد 
تا عملکرد آنان را در شرایط 
بازی محک بزند. تراکتور پیش 
از این در دو بازی تدارکاتی دیگر 
در این اردو موفق به شکست 
سیواس‌اسپور و گنچلربیرلیغی 
شده بود. بردهای تراکتور شاید 
مهم  خیلی  بازی‌ها  این  در 
نباشد اما به هر حال این نتایج 
به‌خوبی نشان می‌دهد که اولاً 
ایده‌آلی  تراکتور در وضعیت 
قرار دارد که بازیکنانش انگیزه 
کافی برای رویارویی با حریفان 
دارند و در ثانی این تیم توانسته 
برعکس فصل گذشته که از 
تعداد محدودی از بازیکنان برای 
قهرمان شدن بهره برد، در این 
روزها، بازیکنان زیادی را به‌کار 
بگیرد تا بتواند در شرایط سخت 
و بحرانی، جایگزین‌های خوبی 
برای نفرات اصلی داشته باشد. 
در حالی که برخی از باشگاه‌ها 
و  ئل  مسا ر  گرفتا ن  همچنا
آماده‌سازی  برای  مشکلاتی 
تیم‌شان هستند، تراکتور اکنون 
کم‌حاشیه‌ترین باشگاه به‌شمار 
می‌رود و تنها دغدغه این روزهای 

بازیکن  به  مربوط  تراکتور 
پرتغالی این تیم می‌باشد.

 
آلوز و سهیمه خارجی تراکتور

تعطیات  ر  د کتور  ترا باشگاه 
نیم‌فصل سال گذشته لیگ برتر 
فوتبال، به مدت سه سال قرارداد 
آلوز، هافبک خوش‌تکنیک خود 
را تمدید کرد که نزد هواداران 
به »مهندس« معروف است. 
آلوز که در سال ۲۰۲۲ و زمان 
ز  ا یف  د بر ن  با قر ی  بیگر مر
قزاقستان به تبریز آمد، برخلاف 
بازیکنی  نظرها و پیش‌بینی‌ها، 
سودمند برای تراکتور شد. او با 
انجام بازی‌های خوب توانست 
نظر هواداران تراکتور را به خود 
جلب کند. شاید تا اواخر فصل 
قبلی کسی فکر نمی‌کرد که به 
محض تمام شدن بازی‌ها و آغاز 
تعطیات، آلوز به‌رغم داشتن 
قرارداد با تراکتور به سیم آخر 
بزند، تلفنش را خاموش کند و 
به کسی پاسخ ندهد؛ قراردادی 
که حتی پیش‌پرداخت آن‌را هم 
دریافت کرده است. تراکتور مدعی 
شد که با درخواست وکیل آلوز 
موافقت نکرده و تمام اعضای 
تیم از جمله آلوز باید در تمرینات 
حضور داشته باشند. تمرینات آغاز 
شد، تیم به اردوی ترکیه رفت، 
بازیکنان جدید جذب شدند، 
بازی‌های تدارکاتی انجام شد 
ولی خبری از آلوز نشد. اما به 
همین راحتی مگر می‌شود قرارداد 
جدید سه ساله را با قهر و آنفالو 
کردن پیج باشگاه بدون پرداخت 
جریمه‌ای فسخ کرد؟ اینکه آیا 
بندی برای جریمه فسخ یک‌طرفه 

در قرارداد مهندس آمده 
است یا نه نیز سؤال 
دیگری است که پاسخ 
داده نشده است. با توجه 

به شرایط پیش آمده در 
رابطه با آلوز و اینکه هنوز خبری 
رسمی درباره فسخ قرارداد با این 
بازیکن منتشر نشده است، باید 
دید که باشگاه برای تک‌سهمیه 
خارجی خود چه تصمیمی خواهد 
احتمال  به  توجه  با  گرفت؟ 
 ، نوند بیرا علیرضا  ومیت  محر
رفتن  و  تیم  دروازه‌بان اصلی 
حسین پورحمیدی، دروازه‌بان 
دوم تیم به خیبر خرم‌آباد، انتظار 
می‌رود که دروازه‌بانی در سطح 
قهرمان لیگ‌برتر برای تیم جذب 
شود و شاید همین تک‌سهمیه 
خارجی برای جذب دروازه‌بان 

خارجی به‌کار آید.
 

دوری تبریزی‌ها از حاشیه
داستان ریکاردو آلوز می‌تواند به 
پاشنه‌آشیل تراکتور تبدیل شود، 
جایی که زنوزی ریکاردو آلوز را متهم 
به این کرد که از تحریک سپاهان و 
استقلال تأثیر گرفته است. به نظر 
می‌رسد اصرار بیش از حد تراکتور 
برای حفظ این بازیکن نه‌تنها 
می‌تواند برای این تیم حاشیه‌سازی 
کند، بلکه شاید به نوعی پیام 
ضعف باشگاه تراکتور را به هواداران 

و دیگر مدعیان ارسال کند. هر 
چند باشگاه تراکتور حق 

دارد نسبت به احقاق 
حق خود اقدام کرده و 
همچنان پیگیر موضوع 
عدم پایبندی آلوز به 

قراردادش باشد.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

اراک حرفه‌ای‌تر از همیشه

حسینی؛ منظم، فنی و با ثبات

فصل جدید لیگ برتر فوتبال کشورمان در 
شرایطی روز 27مرداد آغاز می‌شود که نیمی 
از سرمربیان 16تیم حاضر در این رقابت‌ها 
تغییر کرده‌اند ولی از بین هشت باشگاه 
دیگر، فقط یک نفر برای سومین فصل پیاپی 
با تیم تحت قراردادش به همکاری ادامه 
داده که اتفاقی کم‌سابقه است. سیدمجتبی 
حسینی تنها سرمربی حال حاضر لیگ برتر 
است که برای سه فصل متوالی همراه با 

یک تیم وارد لیگ برتر می‌شود و می‌توان 
او را در بین همکارانش با ثبات‌ترین فرد 
دانست که علی‌رغم پیشنهادات پرشمار 
در همین تابستان تصمیم گرفت به کارش 
در آلومینیوم اراک ادامه بدهد و جوانانی که 
خودش آورده بود را بیشتر از قبل شکوفا 
کند. حسینی که تجربه هدایت ذوب‌آهن، 
پیکان، نفت مسجدسلیمان و... را در کارنامه 
دارد و پیش‌تر هم در کادر فنی پرسپولیس، 
تراکتور، نفت تهران، صبای قم و... حضور 
داشته، در حالی تصمیم گرفته کارش با 
آلومینیوم اراک را ادامه دهد که طی سه 
هفته گذشته با جدیت و انگیزه بیشتری 

نسبت به همیشه تیمش را آماده شروع لیگ 
برتر کرده است. او در حالی دو سال قبل از 
پیکان به آلومینیوم اراک رفت که بحران 
شدید کمبود بازیکن داشت و فقط 2بازیکن 
اصلی تیمش باقی مانده بودند، اما با وجود 
این، شرایط خوبی ایجاد کرد و در دو فصل 
اخیر رتبه‌های هفتم و هشتم جدول لیگ 
برتر را با بودجه محدود به‌دست آورد که 
همچنان هم این رویه ادامه دارد. حسینی 
اینکه سال گذشته بازیکنان  علی‌رغم 
شاخصی مثل مهدی لیموچی، احمد گوهری 
و... را از دست داد و در همین تابستان 
نیز با جدایی محمدامین کاظمیان، عارف 

حاجی‌عیدی، محمدمهدی لطفی و... 
مواجه شد، دوباره تیمش را جمع و جور 
کرده و وسواس زیادی در خرید یا حفظ 
بازیکنان باکیفیت و باتجربه به خرج 
داده تا از آنها در کنار جوانان بهره ببرد 
و آماده لیگ برتر کند. مجتبی حسینی 
با تداوم حضور در آلومینیوم، بیشترین 
مدت همکاری با یک باشگاه را نیز با 
همین تیم خواهد داشت و امید زیادی 
دارد که جوانان پرشماری که خودش به 
این تیم آورده، در فصل جدید با انگیزه 
و تجربه‌ای بالاتر در بازی‌ها بدرخشند و 

جواب اعتمادش را بدهند.

تراکتور در 
تعطیلات 

نیم‌فصل سال 
گذشته لیگ 

 برتر فوتبال
 به مدت 
سه سال 

قرارداد آلوز 
هافبک 

خوش‌تکنیک 
خود را تمدید 

کرد که نزد 
هواداران به 
»مهندس« 
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